

市民:今年水果为啥都不太甜?

园艺界人士:今夏雨天多,温度低,日照少,这些因素降低了水果质量

“今年水果好像都不怎么甜,买的西瓜水分倒可以,但味道总是淡淡的。葡萄也是,酸的比甜的多。”现在正是水果大量上市的好时节,但市民却发现,今年的水果的味道比往年淡了很多,不仅甜度要低了许多,口感也略差。对此,园艺界人士表示,水果不甜和天气有着极大的关联,因为今夏雨天多,温度低,日照少,这直接影响了本地水果的质量。

“今年的西瓜不大好卖,进了好几个品种,顾客买回去都反映口感不好。”在常州某

小区经营水果店的王老板介绍说,从这个月开始,他陆陆续续从各地进了好几个品种的西瓜,有的来自本地,有的来自苏北,有的来自河南,“大家吃了都说味道不如以前,水分还可以,但是不怎么甜。”王老板解释,在这些品种中,来自江浙一带的瓜都不怎么甜,而来自山东、河南等地的西瓜尽管皮厚,但相对来说还“吃”得过去。

除了西瓜,葡萄的境况同样如此,“比往年要酸一些”。去年1~2元/斤的地瓜巨峰葡萄今年大概卖3元钱一

斤,但却没有去年甜,而且很多顾客发现今年的巨峰葡萄肉质比较软,一剥就烂,没有去年的爽口。”很多顾客以为葡萄不新鲜,这让王老板哭笑不得。“实际上,除了普通的巨峰葡萄,一些像夏黑这样的早熟品种也没有去年的好,不光色泽比去年淡,而且甜度明显不如去年。”

对于今年水果不甜的现象,有关园艺专家表示,西瓜不甜和天气有关,因为西瓜是温性作物,喜欢炎热怕低温,在整个生长过程中,都要求有较高的温度,所以,少雨的年

份西瓜才更甜。而葡萄的质量同样受到温度影响,比如今年的“夏黑”糖度大概在16%左右,而去年这个指标在19%。像巨峰、藤稔等中熟的葡萄果肉比往年偏软。该人士认为,今夏葡萄口感不太佳的原因与7月下旬进入“倒黄梅”后多雨、低温、寡照有密切关系,使得早、中熟葡萄没有足够的光照进行充分的光合作用,影响了其糖分的积累,同时多雨也使葡萄吸收水分过多,肉质变得松软甚至表皮破裂。

刘劲松

少女谎称被控制竟是为了骗父母钱

伤心父亲称从小太溺爱孩子导致了这个结果

溧阳市几名花季少女因手头没钱,竟然施展各种招数,向她们的父母要钱。用心良苦的父母多次答应他们的要求后,这些少女的要求越来越高,终于她们的父母直喊“吃不消”。在要钱未果的情况下,这几名女孩竟谎称自己被传销组织控制了,要父母向指定的银行卡打钱,否则,她们的人生自由将受到限制。

8月6日,溧阳警方接到上兴居民朱某的报警,称其18岁的小女儿小铭(化名)被外地传销组织控制,要求立即打3000元现金到指定的银行卡上。小铭是在当日凌晨1时许用自己的手机发短信到她父亲手机上的,称“我在不知名的地方,速汇3000元到尾号是6030的卡上,这里又

黑、好饿、在不停开会!”朱某接到短信后,立刻叫醒妻子,夫妻双方急得要命,朱某回拨女儿的电话,但被拒接,没几分钟,同样内容的短信再次发过来,朱某夫妇心急如焚,连夜找来了亲戚,又跑到镇上,找到小铭以前的班主任老师,询问怎么办。朱某说,得赶快汇钱,不然女儿要吃亏吃苦。大家让朱某及其家人保持冷静,次日,朱某夫妇在亲戚和老师的陪同下到女儿上班地的派出所报警。民警仔细询问了相关情况,让朱某夫妇提供女儿的结交人员,并和大家一起分头做工作,民警提醒朱某不要轻易汇钱,先开展工作,若有线索,警方会与传销地警方联系,对被困的小铭实施解救。

连日来,朱某夫妇和亲

戚,分别在小铭曾经待过的地方,以及同学家中寻找情况,让他们吃惊的是,以前和小铭接触的同学,大多很长时间没有联系,无法提供小铭的任何情况。

8月9日下午2时,朱某在溧阳城区一网吧窗边看到一个穿着很像自己女儿的女孩,朱某冲进网吧,让他又惊又喜,真的是自己女儿,在女儿的边上,还有3个和女儿年纪相仿的女孩。小铭立刻意识到露馅了,低着头,和父亲离开了网吧。原来,小铭从职高毕业后就在一个在城区开饰品店的同学那打工,小铭平时迷恋上网,上班没多久就换了好几个工作,几乎都干不长。小铭喜欢城里的生活,总是瞒着父母,说在城里工作很好,朱某平时每月给小铭一些零

花钱,由于长时间不上班,这些零花钱根本不够小铭开支,和小铭一起打工的几个女孩干脆什么也不做,成天上网,晚上住小旅馆。为了维持日常的开销,她们中有人出主意,大家可以想办法找各种借口轮流向自己的父母要钱。后来,她们想到了这个荒诞的想法:向父母宣称自己被传销组织控制,要求往指定的银行卡上打钱。就这样,这几个女孩自导自演,骗取父母的钱,用于消费。

找回女儿后,朱某泪流满面,他表示,“从小对小铭太溺爱了才导致了今天这个结果,以前她想要什么都尽量满足她,就是要再多的钱,做父母的也会答应,但没想到她会用这种方式来骗父母。”

金刚 葛小林 刘国庆

民生超市

你想知道的
我都替你问
拨96060转小孙



这里的信息很实用

小孙提醒

营养盐适合哪些人群

加锌盐:处于身体迅速生长期的儿童和妊娠期的妇女,进食量较少的老年人和素食者等人群体内都有可能缺乏锌。

加硒盐:加硒盐适合于中老年人、心血管疾病患者等人群选用。

低钠盐:主要适合高血压、心脏病等需要限制钠盐的人群食用,并可用于高血压等病的预防。不过,需要注意,肾功能不全的人要少吃。

加钙盐:加钙盐适用于各种需要补钙的人群。在食用加钙盐的同时,应多吃些含磷丰富的食物,如瘦肉、蛋类等,可促进钙的吸收和充分利用。

健康平衡盐:集中了目前市场上供应的低钠盐、加锌盐、加硒盐的所有特性。长期食用能够补充各种人体必需的微量元素,调节人体机能,改善膳食结构不平衡的缺陷,能调节人体钠、钾、镁在体液中的动态平衡,增强免疫力。

国华 周青

龙城·政务

欢迎举报涉毒违法行为

警方开展专项治理行动严查娱乐服务场所涉毒,据悉,此次专项治理行动将坚持文明执法,不搞全面清查,不影响娱

乐服务场所的正常经营,以情报信息为主导,实现精确打击、定点清除。警方将落实举报奖励措施,鼓励和发动群众举报涉毒违法犯罪线索。

举报电话:110、86670001;举报信箱:cjzd@czinfo.net
刘国庆 孙羽霖

问菜价

“台风过境,农户损失了好多蔬菜。”一位小河沿菜场经营户透露说,目前不少菜只能烂在地

里,菜场的货源减少了,所以常州现在的蔬菜价位还比较高。青菜、生菜、苋菜最高都卖到3~35元/斤。“因为下雨,捕虾的人少了,卖虾的人也少了。”虾类也出现价格上涨,小河沿菜场基围虾的货量非常少,已经卖到18元/斤。

孙羽霖

8月11日菜价(仅供参考,单位:元/斤)

菜名	兰陵过渡	八角井	小河沿
冬瓜	1.2	1	0.3
毛豆荚	1.5	2	2
生菜	3	2.5	3
茄子	2	2	1.5
丝瓜	3	2	2.5
小青菜	4	2.5~3	3.5
黄瓜	2	1.5~1.8	1.5
苦瓜	2	2	2
鲫鱼	7	6.5~7	6.5
大排	10.5	12	9.5
草鸡蛋	7.5	5.8~6	7.5

健康

常参加智力活动 有助预防老年痴呆症

美国最新研究发现,经常参加智力活动有助推迟老年人出现记忆力衰退的现象,从而起到预防老年痴呆症的作用。

美国爱因斯坦医学院的研究人员在新一期美国《神经学》杂志上报告说,他们对488名年纪在75岁至85岁的老年人进行了长达5年的跟踪研究。研究人员详细记录了被调查者每周参加智力活动的情况,其中包括读书、写字、猜字谜、玩扑克、小组讨论、音乐演奏等。研究开始时,这些人中没有人患老年痴呆症,但研究结束时,101人患上了老年痴呆症。

研究发现,这些人之所以出现这些差别,在一定程度上与他们参加智力活动的多少有关。罹患老年痴呆症的人平均每周只参加一次智力活动,而经常参加智力活动的老人却很少罹患老年痴呆症。与每周只参加4次智力活动的老人相比,每周参加11次智力活动的老人能更好地保持记忆力,后者出现记忆力衰退的时间要比前者推迟1.29年。

新华社

轧坏路边玩具

骑车男子既不道歉也不赔偿

骑电动车不小心轧坏了小孩的玩具车,本来并不是件大事,然而“肇事者”徐某既不愿意赔偿损失也不愿意向对方道歉,由此双方发生了争执。后来,在众多路人的“劝说”下,徐某才极不情愿地赔了钱。

杨老伯在会馆浜路联华超市旁边摆了一个西瓜摊。8月9日这天是杨老伯孙子的生日。傍晚6时10分许,杨老伯到超市花50元钱给小孙子买了一辆小型遥控玩具汽车。出了超市后,杨老伯就把玩具车放在自己的摊位前地上,进行遥控试验。说也凑巧,徐某正好骑着电动车从旁边经过,一下子把玩具车轧得四分五裂。而徐某却像什么事情都没发生似

周孝春 刘国庆

与男友赌气

女孩一口气吞下近30粒头孢

因为与男友赌气,20岁女孩付某在一天未吃东西的情况下,一口气吞下了近30粒头孢拉定胶囊。这两天,常州市第四人民医院接连收治了两位因小事与人口角,赌气吃药的病人。

今年15岁的小陈是四川省眉山县人,跟着打工的父母来到常州。8月6日晚6点多钟,因琐事与母亲发生口角,年轻气盛的他赌气不吃晚饭将自己反锁在屋子里,并空腹吞下了“安乃近”20余粒。三个小时后,小陈渐觉胃里不舒服,恶心,呕吐出清水样液体,惊动了隔壁的父母。随后,他被送到第四人民医院急诊室。医护人员

立即为其洗胃,并给予保护肝脏、保护胃黏膜、促进药物排泄等治疗。据了解,安乃近属于解热镇痛药的一种,大量服用可导致粒细胞减少、急性再生障碍性贫血,肝脏、肾脏功能严重损害等严重后果。

无独有偶,8月10日晚上,一位家住勤业的20岁女孩付某因为与男朋友赌气,在一天未吃东西的情况下,一口气吞下了近30粒头孢拉定胶囊而到医院就诊,经过治疗,现已好转。在此医生提醒,切莫因为一时冲动做出傻事,以免造成一生的遗憾。

谈祥娟 刘国庆

龙城·出行

X304线后渡桥为危桥

从常州市公路管理处获悉

悉,近日X304线后渡桥因检测为危桥,现已对该桥梁进行限宽限高,限高限宽都为2米,超宽超重车辆需绕道行驶。请路过市民注意出行安全。

孙羽霖

龙城·水电气

停电

12日7:10~12:00停电:蔡家线万绥池沿774开关前段(停电范围有:孟河、小河相关地段);

8:30~16:00停电:荆川线荣享逸都#1中间变电所(停电范围有:荣享逸都居民及相关公建商店)。

13日6:30~11:30停电:翠竹线师范南213开关前段(停电范围有:红星美凯龙、世界家具家居广场、北环新村部分等北环路等相关地段);

北环线新堂路238开关前段(停电范围有:排水管理处、北环新村部分等竹林后黄等相关地段);

6:50~11:10停电:新西线新桥变北01熔丝后段(停电范围有:新桥郭塘许家塘等相关地段);

7:10~12:00停电:机床线新闻锅炉厂175开关至运河路#1环网柜:机床线1110开关段(停电范围有:丽华中学、污水处理站、丽华新村部分等茶山等相关地段)。

刘劲松